
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  05-11-2019   με   αριθμό   1699   ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ και Α. ΑΒΔΕΛΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών και η 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο. 

Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ανανέωση, πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Συγκεκριμένα, με μέριμνα του 
Αρχηγείου, έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την προμήθεια, μεταξύ άλλων, 
αλεξίσφαιρων γιλέκων, εξοπλισμός ο οποίος, μετά την ολοκλήρωση αυτών, θα κατανεμηθεί 
άμεσα στους δικαιούχους.  

Επιπρόσθετα, όσον αφορά στο ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας (Δ.Α.) Τρικάλων, αναφέρεται ότι, κατά την τελευταία 5ετία, έχει κατανεμηθεί σε 
αυτή ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ έχει προγραμματισθεί η 
περαιτέρω ενίσχυσή της, τόσο μέσω κατανομών κατασχεμένων οχημάτων, όσο και με τη 
συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Ενδεικτικό δε των προσπαθειών που 
καταβάλλονται, αποτελεί το από 06-11 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας.  

Παράλληλα, σημειώνεται ότι τα υποβληθέντα, μέχρι 11-11 τ.ε., αιτήματα για την 
επισκευή των έκτακτων βλαβών των υπηρεσιακών οχημάτων της εν λόγω Διεύθυνσης, 
ικανοποιήθηκαν στο σύνολό τους, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου, στο πλαίσιο 
των δυνατοτήτων του προϋπολογισμού του Σώματος.  

Διευκρινίζεται δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 της υπ’ αριθ. οικ. 
49372/3352 από 07-07-2017 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 2726), τα οχήματα της Ελληνικής 
Αστυνομίας εξαιρούνται από την υποχρέωση υποβολής σε τεχνικό έλεγχο σε Κέντρα Τεχνικού 
Ελέγχου Οχημάτων (Κ.Τ.Ε.Ο.). 
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Τέλος, τονίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον. 

 

 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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